JEZYK ANGIELSKI- POZIOM PODSTAWOWY
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zadanie
sziol u wolewadZwo
KRAJ WOJEWODZTWO [ SZKOLA A B
Liczebnosé 19 8 11
Wynik dredni * 67% 68% 76% 88% 67%
Wynik najnizszy 30% 60% 30%
Wynik najwyzszy 100% 100% | 100%
Odchylenie standardowe 26% 14% 30%




poziom wykonania

JEZYK ANGIELSKI- POZIOM ROZSZERZONY
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* obliczany jako:

Sredni wynik [w pht)
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maksymalny mozliwy wynik za arfusz (w pht)
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CZESC HUMANISTYCZNA- historia i WOS

KRAJ WOJEWODZTWO | SZKOLA A B
Liczebnosé 44 26 18
Wynik sredni * 59% 60% 59% 66% 49%
Wynik najnizszy 16% 16% 16%
Wynik najwyzszy 91% 91% 78%
Odchylenie standardowe 19% 18% 17%
Sredni wynik (w pit)
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historia wiedza o spoleczeristwie
zadanie / przedmiot
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CZESC HUMANISTYCZNA- jezyk polski

Wyniki egzaminu gimnazjalnego (czesc humanisty

KRAJ WOJEWODZTWO | SZKOLA A B
Liczebnosc 44 26 18
Wynik Sredni * 69% 69% 72% 78% 64%
Wynik najnizszy 25% 47% 25%
Wynik najwyzszy 100% 100% 94%
Odchylenie standardowe 18% 16% 19%
* _ obliczany jako: reart ik (v ) - 100%

maksymalny mozliwy wynik za arkusz {w phkt)




poziom wykonania
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CZESC PRZYRODNICZA
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Wyniki egzaminu gimnazjalnego (czes¢ matematyczno-r

KRAJ WOJEWODZTWO | SZKOLA A B
Liczebnosc 44 26 18
Wynik sredni * 52% 53% 53% 59% 45%
Wynik najnizszy 18% 32% 18%
Wynik najwyzszy 100% 100% 68%
Odchylenie standardowe 17% 16% 15%
* obliczany jako: et vt v e - 100%

maksymalny mozliwy wynik za arkusz {w pkt)



CZESC MATEMATYCZNA

Wyniki egzaminu gimnazjalnego (czesc¢ matematy:

KRAJ WOJEWODZTWO | SZKOLA A B
Liczebnosc 44 26 18
Wynik sredni * 47% 48% 45% 52% 34%
Wynik najnizszy 14% 14% 14%
Wynik najwyzszy 93% 93% T2%
Odchylenie standardowe 22% 23% 16%

Sredni wynik {w pit)
* obliczany jako: * 100%

maksymalny mozliwy wynik za arkusz (w pkt)
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JEZYK ROSYSIJKI- POZIOM PODSTAWOWY

KRAJ wouewonziwe| SZKOLEA
Liczebnosé 22
Wynik Sredni * B0% B7% 73%
Wynik najnizszy 35%
Wynik najwyzszy 100%
Odchylenie standardowe 18%
Zredni wynik {w pkt)
* obliczany jako: B ] * 100%
maksymalny moliany wynik za arkusz (w pht)
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JEZYK ROSYSIJKI- POZIOM ROZSZERZONY

Wyniki egzaminu gimnazjalnego
(fezyk rosyjski_poziom rozszerzony)

KRAJ wosewonziwo | SZKOLA
Liczebnosé 7
Wynik sredni * 38% 50% 68%
Wynik najnizszy 30%
Wynik najwyzszy 100%
Cdchylenie standardowe 27%

Sredini wynik {w pkt)

* obliczany jako: B ] * 100%
maksymalny moliany wynik za arkusz (w pkt)




nr zadania
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szkota 67% | 75% | 67% | 71% | 90% | 71% | 46% | 66%
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JEZYK NIEMIECKI- POZIOM PODSTAWOWY
KRAJ wosewonziwe| SZKOLEA
Liczebnos¢ 3
Wynik sredni * 54% 54% 71%
Wynik najnizszy
Wynik najwyzszy
Odchylenie standardowe
Sredini wynik (w pkt)
* pbliczany jako: * 100%

maksymalny mozliany wynik za arkusz (w plt)




FPoziom wykonania zadan
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nr zadania| 1 2 3 4 5 G 7 a 9 10 1
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